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Малтене нико није чуо за овог момка, а он је успео да се наметне као вођа.

  

  

Са истока Украјине стижу вести о новим напетостима, али и изјаве извесног Дениса
Пушилина, украјинског бизнисмена за којег је мало ко чуо, али он се ипак прогласио за
шефа самопрокламоване Републике Доњецк, пише Дојче веле.

  

Упркос позивима и апелима са Запада, али и из Кијева и Москве, на истоку Украјине и
даље је напето. Нема наговештаја да ће се проруски активисти повући. Договор из
Женеве није импресионира сепаратисте у Доњецку, Луганску и Славјанску.

  

У међувремену се огласио и извесни младић, који тврди да је шеф самопрокламоване
Народне Републике Доњецк. Име му је Денис Пушилин.

  

Лидер „Републике Доњецк“ тражи оставку владе у Кјеву. Уколико се то не догоди,
добровољци неће положити оружје и напустити окупиране зграде у поменутим
градовима на истоку земље. „Сагласни смо са тим да се зграде морају ослободити. Али
пре тога то морају да учине Јазењук и Турчинов, који незаконито обављају функције
непосредно након државном удара“, поручује Пушилин.
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  Антируски, проукрајниски или неутрални? Једнострано? Површно? У немачким медијимасе о Русији извештава како критично, тако и "с разумевањем" за политику Москве.Неутрално извештавање о актуелној ситуацији није једноставно, али да ли тооправдање?  Млад, самоуверен и непознат. 32-годишњи привредник се од пре пар дана представљакао говорник „Републике Доњецк“. Нико пре тога за Пушилина није чуо. Потпунонезапажено пролазе његове изјаве за украјинске и руске медије.  Међутим, човек са брадом који тврди да је шеф самопрокламоване Републике, нијепотпуни анонимус. Пушилин је већ покушао да се профилише на политичкој сцениУкрајине. Године 2012. био је изборној листи партије „Ми имамо циљ“ у кијевском округу,али му је посланичка функција промакла. И тада је у његов изборни програм обухватаоразна обећања руској мањини.  Ипак, о њему се мало зна. Завршио је средњу школу, воли бокс и путовања. Нафејсбук-профилу Дениса Пушилина окачен је интервју за руску новинску агенцију „РИАНовости“ и мноштво личних фотографија, укључујући и пар у купаћем костиму. Не делуједа има пуно следбеника на друштвеним мрежама. Његови „постови“ имају свега пар„лајкова“.  

  Ретко ко међу про-руским активистима зна за њега. Неке је чак успео да изиритира.„Никада раније нисам чуо за њега. Не знам ни одакле долази“, каже један припадникдобровољачких снага, који брани барикаде, који жели да остане анониман. Он се ународу представља као поуздан партнер за разговоре, али он је није претерано битан,јер лидер про-руских активиста не постоји, додаје овај младић.  Изгледа да и украјински политолози имају слично мишљење. Володимир Кипењ је шефИнститута за друштвене студије у Доњецку. „Такви људи нису претерано занимљиви каоличности. Њихова функција је само да шире одређене информације“, каже Кипењ. Зањега је Пушилин обична „марионета“ са циљем да допринесе дестабилизацији региона.При томе, он је представља неку врсту заклона за оне, који нису тако смели да наступајуу јавности и износе информације са ризичним последицама.  

  Али његов задатак није безопасан. Почетком марта се са сличним изјавама у медијимапојављивао „народни гувернер“ Павел Губарев. Пар дана касније украјинске снагебезбедности СБУ, ухапсиле су 31-годишњег студента историје. Привођење јеобразложено спречавањем „насилног напада на државне институције и завера, којемогу да наруше територијални интегритет Украјине“. Губарев је, према непотврђениминформацијама и даље у затвору, у Кијеву.  (Курир)  
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